



梁溪区8所新校集中启用

8月30日,2023年秋季学期即将开始之际,无锡市梁溪区8所新校集中启用仪式在无锡市东林中学人民路校区举行。

仪式上,无锡市东林中学人民路校区、无锡市梁溪区东林惠畅实验学校、无锡市梁溪区扬名实验学校、无锡市梁溪区明德实验学校、无锡市梁溪区积余实验学校运河分校、无锡市梁溪区鑫悦幼儿园、无锡市梁溪区融溪幼儿园、蚌尾巴规划幼儿园宣布正式启用。施工方代表亲手把钥匙交付到8所学校负责人手中,意味着工程顺利竣工,也象征着学校发展自此掀开崭新篇章。

朱鲸闻



活动现场 梁溪区宣供图

据了解,新启用的8所学校总投资20.02亿元,总建筑面积26.13万平方米,新增教育学位10590个,其中义务教育学位9390个、学前教育学位1200个。8校辐射梁溪区广益、山北、扬名、清名桥、北大街、瞻江6个街道,将进一步扩大优质教育资源供给,促进全区教育均衡发展。

在办校特色上,8所新校可谓“各美其美、美美与共”。东林中学人民路校区建筑布局为一轴四院,采用江南特色的传统坡屋顶形式,庭院景观与现代建筑形式完美结合,使得这座现代教育空间散发着浓郁的学府气息。

扬名实验学校把六栋楼通过连廊有机连接为一个整体,操场大草坪的地下是拥有870个车位的停车场,通过智慧接送系统满足全校师生家长接送需求的同时,还能面向周边社区提供错时车位资源。

毗邻清名桥历史文化街区的明德实验学校力求打造集“自然、互动、可持续”于一体的“成长花园”式校园,规划了“礼节花园、运动花园、少年花园、探索花园、思想

花园、可持续花园”六大区域。

积余实验学校运河分校以“运河蓝”为校园主色调,融入自然与生态、宁静与和谐的理念,共享并升级总校智慧校园建设经验,配备智慧安保系统、智慧接送系统、实验室全吊装实验设备等各类先进设备。

将所有新学校都办成老百姓家门口的好学校——以此为目标,梁溪持续推进教育集团化办学,增强优质教育资源的引领、辐射和带动作用。此次新启用的8所学校均采用“名校(园)+新校(园)”的集团化办学模式,如东林惠畅实验学校小学部由崇宁路小学举办,初中部由东林中学举办;扬名实验学校的小学部由扬名中心小学举办,初中由侨谊中学举办;明德实验学校则由侨谊实验中学和南长街小学强强联手……这些新校与总校构建起紧密型教育共同体,在办学理念、校园文化上一脉相承,实现了干部、教师双向流动,共享共建教育资源,同步教育教学管理。

梁溪作为无锡基础教育的高地,集中了大量的优质教育资源,

拥有连元、东林、五爱、侨谊、积余等一批教育“金字品牌”。近年来,梁溪区坚持教育强区战略,不断扩容教育资源,推动优质均衡发展。

硬件方面,2020年至2022年,梁溪区全面落实《教育布局调整三年行动计划》,三年中交付使用初中2所、小学2所、幼儿园13所。今年,梁溪区再次启动《优化完善基础教育布局三年行动计划》,在2023年至2025年间拟投资48.89亿元,建设学校35所(含改扩建学校7所),其中高中1所、九年一贯制学校1所、初中8所、小学12所、幼儿园13所。另建设公建配套学校7所。

软件方面,在全市首创“名校优生教育实习计划”,实现新入职教师从“招得到”向“招得优”转变;成立教师发展基金专项用于教师培养,省级“四有”好教师培育团队总数名列全市第一。通过课堂转型、命题改革、评价改革三轮驱动,形成强有力的区域课改推进机制,区域教育影响力、感召力、塑造力显著提升,取得了一系列高水平教学成果。

建筑大师、中国工程院院士何镜堂团队“操刀” 省梅村高级中学空港分校启用

大门口是校训“敏毅诚朴”四个大字;木色外立面的教学楼,不同造型的宿舍楼,中式园林设计,古朴又现代;贯穿中轴线的,是一个直径85米、象征“智慧之环”的圆环状双层学术廊,几乎串联起所有学校建筑,非常独特……

近日,现代快报记者从无锡空港经济开发区(硕放街道)获悉,辖区内的江苏省梅村高级中学空港分校已全面建成,今年新学期正式启用。特别值得一提的是,该校由我国建筑大师、中国工程院院士何镜堂团队“操刀”,是无锡首个“建筑师负责制”样板工程。

同时,江苏省梅村高级中学空港分校的正式启用,也意味着,经过多年的努力,无锡空港经济开发区(硕放街道)教育资源进一步优化,成功构建起了从幼儿园、小学、初中到高中阶段全面高质量教育体系,成功实现辖区居民“家门口”就能上好学校的愿望。

空港分校位于薛典路东侧毗邻走马塘河,投资总额7.7亿元,用地面积约10万平方米。

学校由我国建筑大师、中国工程院院士何镜堂团队“操刀”,具体通过院、廊、水、庭等空间的营造,



江苏省梅村高级中学空港分校校园实景图 无锡空港经开区供图

将江南水乡地域特征融入校园,营造现代化书院式校园。最大的看点是,在校园中央形成了内径65米、外径85米的圆环状双层学术廊,这是整个校园的地标建筑。

除了硬件设施,师资和教学方面也有强力保障。空港分校与梅村高级中学本部实现集团化办学,由梅村高级中学校长章建锋“一肩挑”。章建锋告诉现代快报记者,两校实现管理、师资等全面共享,旨在实现互通互融、优质共生。

据现代快报记者了解,空港分校师资由三部分组成——梅村高

中本部的教师、从全国引进的优秀教师、从名校毕业的优秀年轻教师。授课内容由梅高本部学科组长统筹把关,各年级备课组长提供教学资源,每个月都会进行学科组备课活动,每周都进行备课组教研活动。

此外,空港分校将江苏省梅村高级中学的“至贤”文化渗透到学校党建、校园文化、管理范式、课程改革、队伍发展、拔尖创新人才培养体系建设等各个方面,共同打造“梅中教育集团卓越共同体”,培养具有“尚德、包容、崇文、创新、灵动”品格的博学弘毅青年。 陈敏

明天起,免费停车至少30分钟

8月30日,无锡市《无锡市机动车停车便民惠民十项措施》(以下简称《措施》)、《关于调整无锡市机动车免费停放时长和优化试点医院收费政策的通知》(以下简称《通知》)重磅发布,今年9月1日起正式实施。 高艺



市区道路停车位 市城管供图

机动车免费停车时间延长

为鼓励市民“短停快走”,此次,《措施》按照拥堵区域高于非拥堵区域,高峰时间高于空闲段,长时间高于短时间,路内高于路外的总体思路,制定了道路停车位的核心片区、中心片区与外围片区的不同收费标准。

道路停车位免费停放时间从15分钟延长至30分钟,其他停车设施免费停放时间不少于30分钟,方便群众短时停车需求,留足“一碗早面时间”。其他各类停车设施现行免费停放时间超过30分钟的,仍按现行免费时间执行。

试点医院停车收费政策优化

根据《措施》,本次试点的三家医院为无锡市人民医院、无锡市第二人民医院(南院区)、无锡市中医医院。三家医院的免费停放时长延长至一个小时,免费时段以外的2小时内收费2元/次,突出了公益性,惠及广大就诊患者;2小时(不含)至4小时内2元/小时,4小时(不含)至7小时内3元/小时,7小时外5元/小时,连续停放24小时最高收费40元。

免费时段以外的2小时后逐步加大杠杆力度,引导车辆在医院繁忙时段短停快走。同时,为减轻夜间陪护或急诊车辆停放负担,推出了特殊时段优惠政策,即20:00后入场至次日7:00前出场的车辆1元/小时,连续停放超过5小时的,按5小时计算,入场或

出场时间不在上述时段内的,不享受该政策。

十项措施六大维度 停车便民

为进一步保障市民出行停车需求,提升人民群众的满意度、获得感,《措施》从六个维度实施十项停车便民措施。除机动车免费停放时间延长外,着力缓解重点场所通行难、停车难,提升市民智慧停车体验,加大停车泊位供给,完善便民配套服务,畅通市民停车诉求渠道。

今后,市民停车更“智慧”。“无锡停车”服务功能全面接入灵锡App平台,为市民提供实时信息查询、停车诱导、先离场后付费注册、错时共享申请、获取电子发票等一站式服务。全市(含江阴、宜兴)完成1000个公共停车场“先离场后付费”智慧场景应用,注册用户50万人次以上。在18条停车难重点路段试点设置停车诱导系统。

停车泊位资源提升。全市(含江阴、宜兴)新建、新增机动车停车位泊位20000个。机关事业单位按照不少于总车位数20%的比例,将内部停车位错时共享。

便民配套服务更完善。有条件的停车场改造或增设充电设施。公共停车场按照标准设置无障碍停车位。在有条件的停车场内部配建公共厕所、自动洗车等设施。

市民停车诉求渠道更畅通。综合运用“12345热线”“市长在线”“民声留言板”“灵锡App(无锡停车专栏)”“便民收集平台”,广泛听取意见建议,及时回应群众关切,快速解决群众诉求。

双色球今晚开奖奖池20.31亿元

今晚双色球第2023101期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值86点,本期可关注和值将小幅上升,区间在90-115之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期开出后出现间隔,本期可关注5尾数1~2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热

趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球号码开出04,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、14、17、22、25、28、29、33+10、16。(仅供参考) 高艺

